

異邦，湖光之城外圍地帶，永晝之山。

這座山自古以來便被包圍在結界中，據說是光明與黑暗的戰爭中，兩位古神交戰留下的痕跡，即使太陽落下，山上依然明亮如晝，故名「永晝之山」。

貝雷絲和艾黛爾賈特為探訪古代遺蹟而進入此山，望見目的地上空有一群雪鷹列隊翱翔。旅店老闆在她們上山前建議，若是發現一向單獨覓食的雪鷹，突然成群結隊準備歸巢，就趕緊找個地方躲藏，因為暴風雪馬上要來襲了。

兩人聽從建議，先在山腰一間獵戶小屋等待風雪平息，這一等就是兩天半過去。

「根據當地人經驗，這種突如其來的暴風雪最多持續三天，明早就會停了。」

這一天晚上，艾黛爾賈特觀察完白茫茫的窗外，回頭看向桌旁悠悠哉哉擦拭銀劍的伴侶。

「……但也說不定，我們要一直留在這裡喔？」

「嗯。」貝雷絲慢條斯理地收劍入鞘，把劍放到桌上，朝她展開雙臂：「那更好。」

「更好？」

「這裡與世隔絕，只有我跟妳。」

「妳真是……」

艾黛爾賈特忍不住失笑，假裝沒注意到貝雷絲擁抱她的渴望，優雅地抱起手肘，倚著霜花漫開的窗旁，偏了偏頭。

「別為了逗我開心，故意說我想聽的話嘛。」

咯吱。

這獵戶小屋是古代人用石頭建造的，結構講究，用料紮實，在暴風雪中屹立不搖，十分堅固耐用，唯獨屋裡鋪設的暖木地板不太安靜，每踏一步，都會響起輕微傾軋聲。

貝雷絲起身走來時，沒有刻意放輕腳步，艾黛爾賈特聽著那「咯吱咯吱」的聲音漸漸靠近，心跳也一步步加快。

背後火爐安靜燃燒，貝雷絲雙手伸向艾黛爾賈特腦袋兩側，扶著牆壁，低頭湊近她臉前。「妳想聽的話，正好和我的想法一致。」

逆光的貝雷絲用身影覆蓋雙頰微紅的艾黛爾賈特，淡然補述完畢，重新站直身子。

「……」

艾黛爾賈特以為會被吻，結果沒有。

貝雷絲只說了一件她心知肚明的事實，還擺出那副泰然自若的姿態。

她不甘心期待落空，也不甘心貝雷絲能忍住不下口，靜默片刻，氣勢洶洶地撲吻上去。

雙手環抱貝雷絲腰際，以剪短指甲的指尖勾住薄衣下的背脊，舌頭探入貝雷絲唇間攪弄時，狠狠地抓了貝雷絲一下。

「……！」

貝雷絲呼吸驟停，在艾黛爾賈特狂熱的侵略中，悄悄揚起唇角。

艾黛爾賈特吻了一會，抬頭改變角度，這時，貝雷絲短促地「呼」了一聲，似乎是在笑。

居然這麼游刃有餘？

艾黛爾賈特更加不甘心，眯著眼鬆手後退。

如她所料，貝雷絲迅速回吻過來，這以退為進的計策總是非常有效。

「艾爾……」

一記深吻過後，貝雷絲呢喃著擁緊艾黛爾賈特，身體貼上她胸前磨擦。

貝雷絲充滿魅力的豐滿身體，散發出洗浴後的清爽皂香。

而讓艾黛爾賈特最為沉迷的，是伴隨她體溫升騰而起的獨特氣息。

兩人正要就寢，睡衣裡寸縷不著，可以清楚感受到對方的身體如何興奮，彼此互相掌握、控制淪陷的進展，這過程大幅增進了情慾。

床……

艾黛爾賈特被貝雷絲抱上用「光投影」製造的床時，忽然想到現在要換床單很方便，連描繪法陣都不用，她動動念頭就可以了。

學魔法真是學對了。

艾黛爾賈特再次感到得意，她的古代魔法和咒術，一個是基於對「老師」的戀慕、一個是基於對「伴侶」的佔有欲而學的。

並沒有想到，長年堅持學習鍛練的成果，有朝一日會在蜜月旅行中派上這麼大用場。

兩人情熱交織，纏綿數度，舒服到麻痺神智的強烈餘韻消退後，艾黛爾賈特呼吸稍緩，感覺貝雷絲在她頰旁珍惜地印下一吻。

「妳想睡了吧？」

「嗯……」

艾黛爾賈特慵懶地出聲回應，卻又湊上唇瓣，理所當然地品嚐起伴侶甘美醉人的氣息。

貝雷絲輕輕回吻艾黛爾賈特，溫柔撫摸她的後腦勺，直到她心滿意足地閉眼睡著。

貝雷絲操縱魔力，將環繞小屋的咒術障壁調整為黑色，徹底遮去注入窗戶的白光。

晚安。

貝雷絲用唇語送上祝福，抱緊了懷中熟睡的心愛之人。

隨後，跟著進入夢鄉，一如既往地與她一起享用，由愛意共結而成的因緣之果。